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1001 A large quantity of SKY TV remotes. (5 boxes)
1002 A quantity of long cover tarpaulins, 0.5m x 1.4m. (12 boxes)
1003 A quantity of lady's shoes, to include Flex, Lotus, and others, sizes 4,

6, 7, 10, 12, and others. (1 shelf)

1004 A quantity of lady's shoes, boots, sandals, slippers, etc. (1 shelf)
1005 A large quantity of greetings cards, portfolio files, etc. (1 shelf)
1006 A quantity of lady's clothing, evening coats, Barbour type jacket,

beach mats, etc. (2 boxes plus)

1007 A quantity of lady's clothing, lingerie, coats, etc. (3 boxes)
1008 A quantity of Ice Treads, size medium, 11 boxes containing approx

24 pieces. (1 shelf)

1009 Two boxes of large Ice Treads, approx 48 pieces. (2 boxes)
1010 Decorative ornaments, It's Always Wine O'Clock clocks, pencil

cases, etc. (2 boxes)

1011 Household wares and accessories, Staedler white board pens, coffee
cups, picture, candle stand, etc. (1 shelf)

1012 A large quantity of lady's and gentleman's clothing, hats, gloves, etc.
(4 boxes)

1013 A quantity of Christmas socks, lady's clothing, accessories, etc. (3
boxes)

1014 Two child's three drawer chests, flat pack boxed, and a Globetrotter
suitcase. (3)

1015 A folding day bed.
1016 A quantity of gentleman's clothing, gloves, jumpers, etc. (3 boxes)
1017 A quantity of headphones, in-ear and over-ear. (6 boxes)
1018 A large quantity of headphones and phone accessories, arm band

wrist straps, sunglasses, in-ear headphones, charger cables, etc. (5
boxes)

1019 A quantity of electronic equipment, over-ear headphones, smoking
filter papers, etc. (5 boxes)

1020 Household wares, headbands, USB cables, headphones, lamps, tools,
etc. (5 boxes)

1021 Batteries, headphones, masks, store stock, etc. (5 boxes and a
briefcase)

1022 Various hair accessories, children's toys, batteries, etc. (5 boxes)
1023 Scented trinkets, bath bombs, Soap Emporium candles, beauty

supplies, etc. (4 boxes)

1024 Household wares, cushion, cable ties, and a quantity of wrapping
paper. (2 boxes)

1025 Various headphones, charger cables, desk tidies, guillotines,
electrical parts, etc. (3 boxes)

1026 Household wares, portable radios, DVDs, masks, Airsport B & B
gun, etc. (5 boxes)

1027 An X-Box 360 stereo headphones, various cables, drill bits, etc. (1
box)

1028 A Bendix washing machine.
1029 A Logik silver fridge.
1030 A BEKO washing machine.
1031 A pine extending circular kitchen table, and six chairs. (7)
1032 A light oak finish bookcase.
1033 A white finish bookcase.
1034 A steel five shelf shelving unit.
1035 A wooden futon frame.
1036 A quantity of tools, comprising saws, wet dry sander/grinder, mesh

UPCV hand pillar drill, platform ladder, etc. (a quantity)

1037 A Victorian cast metal bedroom fire grate.
1038 A metal sack barrow.
1039 A group of garden ornaments, comprising toadstool, gnomes,

animals, etc. (a quantity)

1040 Two striped deck chairs, a glass patio table, and two chairs. (5)

1041 A wooden step ladder, a large stainless steel plant pot, home-brew
beer barrel, Black and Decker Work Mate, collapsible garden chairs,
etc. (a quantity)

1042 A group of garden tools, to include rakes, hoes, brushes, etc. (a
quantity)

1043 A cast oval garden table and two chairs, and three wooden deck
chairs.

1044 Four cartwheels.
1045 Two aluminium step ladders.
1046 A group of reconstituted stone garden ornaments, comprising

planter, reclined gentlemen, and two cottages. (4)

1047 A cast iron mangle base table.
1048 A square cast garden table and two folding chairs.
1049 A quantity of garden tools, to include rakes, spades, etc. (1 cage)
1050 A quantity of tools, rakes, spades, hoes, forks, etc. (1 cage)
1051 Two petrol cans, jump leads, tools, wheels, screw bits, etc. (3 shelves)
1052 Tools and accessories, screws, tool trolley, copper wares, etc. (1 shelf

and 1 trolley)

1053 A quantity of garden tools, shears, lawn spreader, snow shovel, work
bench, etc. (1 cage)

1054 A cool box, garden trundle bag and hose pipe, Draper trolley, ladder
and a folding camping chair. (a quantity)

1055 A Sovereign petrol lawn mower.
1056 A group of metal wheelbarrow planters. (4)
1057 A metal tool cabinet.
1058 Two large plastic storage tubs, a green bin, two step ladders, and two

fertilizer sprayers. (a quantity)

1059 A Carrera Cross Fire 2000 bicycle.
1060 Bathroom pieces, comprising sink and pedestal, toilet, and additional

sink.

1061 Various tools, spades, saw, pair of axle stands, etc. (a quantity)
1062 An Apollo Juice lady's mountain bicycle.
1063 A quantity of wooden wine boxes. (AF)
1064 A group of metal wares, comprising fence post spikes, spirals, etc. (1

box)

1065 A platform ladder and supports.
1066 Two metal trestle stands.
1067 A Shark Grandma 3000 watt garden leaf blower.
1068 A Swift 40 volt lithium electric lawn mower, with rechargeable

battery.

1069 A Flymo Easy Reel electric lawn mower.
1070 A metal sack barrow and various metal spikes. (1 trolley and 1 box)
1071 Two metal radiators.
1072 A quantity of step ladders, two wooden and two metal. (4)
1073 A quantity of tools, an aluminium step ladder, brushes, forks, push

along mower, etc. (a quantity)

1074 A metal parasol base and two parasols.
1075 A metal framed garden single chair.
1076 A black plastic patio table, and one chair.
1077 Three wooden pallets.
1078 A group of tools, comprising jack hoist, petrol can and contents,

garden shears, saw, etc. (a quantity)

1078A Three white folding plastic tables.
1079 A blue metal sack trolley.
1080 A group of garden planters, comprising two circular garden

planters, 40cm diameter, a lotus flower stone plinth with terracotta
planter, 22cm high. (4)

1081 Three terracotta plant pots.
1082 A Top Craft workbench, and a Richmond adjuster. (2)
1083 A metal Chimenea.
1084 Three metal radiators, and a group of garden hooks. (a quantity)
1085 Two chrome and metal bathroom radiators. (2)
1086 Various children's wares, garden tables, chairs, terracotta plant pots,

bicycle, three bits of wood, baby bath, etc. (a quantity)

1087 Two bicycles, comprising a Peugeot First Rider 2000, and
gentleman's Wayfairer bicycle. (2)
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1088 A sewing machine table, and a Dunlop tyre pressure gauge. (2)
1089 A galvanised fire bucket.
1090 A gentleman's Raleigh Gritstone bicycle.
1091 A wooden work bench with vice attachment, metal grill, two fold

screen and window visor. (a quantity)

1092 A Honda HR2160 petrol lawnmower.
1093 A quantity of aluminium step ladders.
1094 A lady's Raleigh P4000AW bicycle.
1095 An agricultural hand held scarifier and two metal horse hames. (3)
1096 A cast iron equine hay basket.
1097 A garden plant pot, aluminium step, tool storage basket, Evergreen

Easy Spreader, and a garden obelisk. (5)

1098 A 20thC mahogany bureau, with fall flap above three drawers, on
turned legs.

1099 A miniature chaise longue, with green material top, on mahogany
base terminating in castors, 32cm high, 40cm wide, 30cm deep.

1100 An Edwardian mahogany framed wardrobe mirrored door, with
parquetry banding and oval mirror plate, 140cm high, 54cm wide.

1101 A group of furniture, comprising a three drawer white melamine
bedside table, two oak and tapestry seated chairs, a Parker Knoll
armchair, two cabriole backed dining chairs, and a further
armchair. (5)

1102 A White Knight tumble dryer.
1103 A 1960s Italian orange plastic two tier bar trolley, and a miniatures

cabinet.

1104 A modern light oak sideboard, with arrangement of three drawers
and two cupboards.

1105 An oak chess table, and a two tier sewing box. (2, AF)
1106 A beech framed upholstered rocking chair.
1107 A modern light oak two tier coffee table, with two drawer base.
1108 Two painted director's chairs, in green with striped lined seats.
1109 A Sure Weld welder, and accessories.
1110 A modern finish bookcase, a mahogany side cupboard, canvas bound

trunk, three drawer oak bedside, and a standard lamp. (5)

1111 A single divan bed, base, mattress, and leather headboard.
1112 A single divan bed, base, mattress, and leather headboard.
1113 A metal double bed frame, formed as two mattresses, on a metal

base, with cream metal headboard.

1114 A mahogany display cabinet.
1115 A nest of three Anbercraft tile top tables.
1116 A Bradcot portico porch awning for a caravan, with curtains, pegs,

etc.

1117 An oak dismantled double wardrobe, five assorted rush seated
chairs, including a commode, etc, together with a white painted
bobbin chair. (6)

1118 An external insulation cover to fit a Fiat Ducato, 1994-2006.
1119 A Drive Mobility three wheeled walking aide.
1120 A pine double bed, with slatted base, end supports, headboard and

footboard.

1121 A black finish uplighter.
1122 An Edwardian double mahogany bed, with headboard, footboard,

base, and mattress.

1123 A cocktail cabinet, with an arched top with two drawers above two
cupboard doors.

1124 A group of cases, comprising a cream and chequer banded case,
modern black case, Lloyd Loom basket, and a tan leather case. (4)

1125 Three dining chairs, and a white painted plant stand.
1126 An Edwardian mahogany mirror back sideboard, the mirrored back

with carved floral panels, on bow front with arrangement of three
drawers and two cupboard doors, on out splayed legs, 155cm high,
152cm wide, 63cm deep. (AF)

1127 A Rest Assured double divan bed, with maroon leather headboard.
1128 A Hoover Link washing machine.

1129 An Oriental bamboo side table, wicker basket, milking stool,
collapsible clothes airer, and a Lloyd Loom chair.

1130 An early 20thC mahogany sewing machine table.
1131 An upright freezer.
1132 A mahogany piano stool with green material upholstered seat.
1133 Assorted side tables, comprising a teak coffee table, oak storage box,

red laboratory stool, an ebonised and rush seated stool, folding chair
and hexagonal coffee table. (6)

1134 A Georgian reproduction mahogany extending dining table and five
associated chairs.  The upholstery in this lot does not comply with the
1988 (Fire & Fire Furnishing) Regulations, unless sold to a known
exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving
the premises.

1135 Three vintage filing cabinets, comprising two four drawer Chubbs
and another unmarked. (3)

1136 Three black faux leather breakfast bar chairs.
1137 A group of assorted furniture, comprising two armchairs, a folding

cake stand, oval side table, and a drop leaf table. (5)

1138 A material bound Cheney suitcase.
1139 Four stick back pine kitchen chairs.
1140 An early 20thC oak bookcase, with a carved gallery, above two

astragal glazed doors over three shelves.

1141 Assorted furniture, comprising standard lamp, bentwood chair,
white painted chair, dining chair, and a leatherette seated chair. (5)

1142 A yew wood sideboard, with arrangement of three drawers and four
cupboard doors, on bracket feet.

1143 A bathroom shower unit, comprising a cast resin stone coloured
shower tray, 1200cm x 760cm, a White Layce pivot door pack A and
pack B, a Washington 300 Hi-Line base unit and White Layce infill
panels are pack E.

1144 A Victorian oak extending dining table. (AF)
1145 Assorted furniture, comprising a 1970s two drawer sideboard,

bookshelf, three chairs, two bamboo side tables, melamine topped
side table, and a black plastic chair. (9)

1146 Assorted furniture, comprising a miniature box, reproduction
magazine rack, reproduction nest of three tables, stick stand,
circular oak table, milking stool, fire screen decorated with a nude
female, etc. (7)

1147 A pine framed tabletop display case, 12cm high,  90cm wide, 41cm
deep.

1148 A stripped pine square topped side table, on tripod base.
1149 An oak side table, with a rectangular top, on turned legs, united by

an undertier.

1150 A teak four shelf bookcase.
1151 A stripped mahogany wardrobe base, with two drawers with swing

handles.

1152 A mahogany desk, and a black leather office chair. (2)
1153 A vintage office chair.
1154 A Samsung Smart Things washing machine.

Est. 50 - 80
1155 A stained pine box, and four quartered occasional tables on carved

elephant supports. (5)

1156 A teak drop leaf kitchen table.
1157 Assorted furniture, to include a mahogany cash drawer, silver

painted child's desk, three drawer storage unit, plant stand, office
racking, wicker basket, stool, miniature footstool, etc. (12)

1158 An oak hall robe, with a carved and moulded top, on single door.
1159 A vintage bedroom suite, comprising dressing table and two

wardrobes, one with mirrored centre.

1160 A nest of two tables, one with fall flap, a circular drum table, a Black
& Decker air conditioning unit, and a reproduction side table. (4)

1161 A grey painted pine circular breakfast table, on reeded legs.
1162 Two teak finish three drawer office desk pedestals. (3)
1162A A hardwood coffee table and two smaller tables.
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1163 An oak two door side cabinet, with reeded doors.
1164 An oak dresser, with astragal glazed doors, reeded top, on

arrangement of single drawer and two cupboard base.

1165 Two cream leatherette tub chairs, a wicker chair and two rugs. (5)
1166 A pine chest of drawers, with arrangement of three short and six

long drawers, on block base, 106cm high, 136cm wide, 42cm deep.

1167 A brown faux leather footstool and an office chair. (2)
1168 A group of assorted furniture, comprising hifi cabinet, a brown faux

leather storage ottoman, black metal standard lamp, and a television
cabinet. (4)

1169 A modern office desk and support drawers.
1170 A wooden four tier stepladder.
1171 A pine chest of two short and three long drawers, and a mahogany

glazed bookcase, (2)

1172 A 1950's walnut cocktail cabinet with a shaped front, together with
and a reproduction mahogany sofa table. (2)

1173 A Swan manual microwave oven, model SM22020W, boxed.
1174 A Stag chest of drawers, with four long drawers and three short

drawers.

1175 A group of assorted chairs and mannequins, to include silver plastic
mannequin, mustard metal mannequin, an carved oval coffee table,
footstool, sledge, Grandfather chair, clothes rails, etc. (a quantity)

1176 A Stag dressing table with triptych mirror.
1177 A corner display cabinet, with single drawer on bun feet.
1178 A mahogany and cross banded wall mirror, bedside table, white side

table and a two tier oak trolley. (4)

1179 Three 3 drawer beech effect filing drawers. (3)
1180 A group of assorted furniture, comprising a modern finish television

cabinet, a white painted two door side cabinet, beech finish three
shelved computer desk and a mahogany plant stand. (a quantity)

1181 A mahogany side table and a mahogany low Canterbury, lacking top.
1182 A walnut display cabinet, with two astragal glazed doors, with boxed

lining.

1183 A mahogany low rectangular coffee table.
1184 A Singer sewing machine table, nest of three reproduction tables and

a circular side table. (3)

1185 A pine tall chest, with seven drawers, on bun feet.
1186 A divan double bed, with base and mattress.
1187 An Orthos double divan bed, comprising base and mattress.
1188 Two wooden two drawer filing cabinets. (2)
1189 A four drawer chest, two chairs and a small table top cabinet. (4)
1190 A 1960s teak low bookcase, with two astragal glazed doors and two

drawers.

1191 Three trunks, comprising two leather bound trunks and a canvas
bound trunk. (3)

1192 Two small side tables and a metal rack. (3)
1193 An early 20thC gilt framed overmantel mirror. (AF)
1194 A teak dining table.
1195 Two retro style mirrors, in gold and white.
1196 Assorted furniture, comprising mahogany drop leaf table, circular

side table, two drawer painted pine chest, and an oak side table. (4)

1197 A cream painted pine two drawer side table.
1198 A group of early 20thC oak framed dining chairs, with green striped

seats, a floral headboard and matching bedspread. (a quantity)

1199 A walnut corner display cabinet, with astragal glazed top, with
cupboard and drawer base.

1200 A reproduction oval coffee table, console table and bookcase. (3)
1201 Two material suitcases, collapsible garden table, metal storage rack,

wine rack, collapsible table, and storage box, etc. (8)

1202 A pine sideboard, with arrangement of three drawers and three
cupboard doors.

1203 A pine bureau, with fall flap collectors drawers, two short drawers
and three long drawers, on bracket feet.

1204 A single pedestal desk with four drawers, two three drawer bedside
chests, an uplighter, painted cabinet, and a Frozen the Musical
dressing table. (6)

1205 Various furniture, comprising an umbrella stand, mahogany hall
stand with drip tray ends, folding clothes airers, and a sideboard or
desk pedestal. (AF) (5)

1206 A reproduction dining chair and a three drawer trolley. (2)
1207 An oak two door display cabinet, and four various footstools. (5)
1208 A beech effect drop leaf kitchen table, four stick back chairs, and a

mobility table.(6)

1209 A nest of three oak tables.
1210 An oak effect refectory type dining table, with carved baluster legs,

and four associated chairs. (5)

1211 A child's wicker crib, jardiniere plant stand, etc. (a quantity)
1212 A vintage stained mahogany sideboard, with later handles, with two

cupboard and two drawers, on tapering legs.

1213 A corner bookshelf, two stools and a rush storage basket, box storage
basket, stool, mirror and a table. (8)

1214 An oak dresser, with raised plate rack, with two shelves, on
cupboard base, with carved doors.

1215 A rush seated stick back kitchen chair, a Concorde Transformer
child seat, and a gilt chair. (3)

1216 Two pine storage boxes, one painted green, the other stained. (2)
1217 A carved oak sideboard, with arrangement of two cupboard doors,

with arched floral design, on stepped foot, a corner side cabinet and
a Lloyd Loom chair. (3)

1218 A retro bedroom suite, comprising dressing table and stool, and a
double headboard with shelves. (3)

1219 A mahogany drop leaf occasional table.
1220 A Zanussi washing machine.
1221 A Zanussi washing machine.
1222 A Zanussi tall fridge freezer.
1223 A nest of three oak tables, and a book trough. (2)
1224 A reproduction mahogany low bookshelf, and a cream painted pine

kitchen cabinet. (2)

1225 A reproduction oak corner cabinet, wheel back Windsor chair and
low bookcase. (3)

1226 A lightwood finish bed cabinet, sideboard, and a bureau. (3, AF)
1227 Two oak corner cabinets, and a hanging oak corner cabinet. (3)
1228 A Ventura caravan awning, with poles, flooring, skirt, set of curtains,

and instructions. Suitable for a large twin axle caravan, 250cm deep.

1229 A carved oak court cupboard, with a low moulded top, above two
astragal glazed doors, with two drawers and two cupboard door base
on stiles.

1230 A pine chest of drawers, with two short and three long drawers,
leather magazine rack and a stool. (3)

1231 A single divan bed, comprising bed base, mattress and beech effect
headboard.

1232 Three director's chairs. (3)
1233 A quantity of Lloyd Loom style furniture, comprising three white

painted chairs, linen basket and a blue painted chair. (5)

1234 A red material chequered three seater sofa, with scatter cushions.
1235 A Homebase Alaska 8ft artificial Christmas tree, boxed.
1236 A quantity of wood off cuts, OSB boards, 2x2 batons, etc. (a large

quantity)

1237 Assorted dining chairs, comprising three oak and pink button
studded seated chairs, and two oak side chairs (5)

1237A A set of four arched back dining chairs.
1238 Two beech carver chairs, each with upholstered seat. (2)
1239 Three Verco upholstered reception chairs, each in brown material.

(3)

1240 A mahogany wall unit, and hi-fi unit. (2)
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1241 A button studded office chair.
1242 Assorted furniture, comprising Panasonic microwave, demi lune side

table, drop leaf coffee table, two camping chairs, a beech two drawer
filing cabinet, two side tables, corner display cabinet, and a glazed
bookcase. (10)

1243 Two beech effect four drawer chests. (2)
1244 A Black & Decker corded hedge trimmer 550 watt.
1245 Two vacuum cleaners, comprising a VAX and a SEBO. (2)
1246 A beech effect kitchen dresser.
1247 A beech effect circular kitchen table and four stick back chairs. (5)
1248 A Fridgidaire under counter fridge.
1249 A beech effect five drawer storage chest.
1250 A modern finish four door wardrobe.
1251 Two beech effect five drawer chests of drawers.
1252 Various white effect bedroom furniture, comprising two dressing

table stools, a dressing table, two bedside units, Lloyd Loom style
chair, a beech effect three drawer chest, and a beech effect two door
cupboard. (8)

1253 A glass and chrome finish shower screen and various bathroom
accessories. (a quantity)

1254 An oak Windsor carver chair.
1255 A modern finish wardrobe, dressing table and a four drawer chest.

(3)

1256 Mobility aides, to include toilet support seat, wheeling commode, etc.
(a quantity)

1257 A light oak butcher's block kitchen table, a garden table and a
spinning stool. (3)

1257A A pine bed frame.
1258 A director's chair and attachment.
1259 Two wooden trestle tables, and single pine storage drawers. (4)
1260 A group of garden tools, to include garden shears, spade, etc. (2

boxes)

1261 A group of garden tools, comprising hammer drill, saw, axe, etc. (2
boxes)

1262 A white painted three drawer chest and a modern suitcase.  (2)
1263 Two mahogany framed oval wall mirrors.
1264 A Sealey Power Products 50lt air compressor, in red. (AF) Buyer

Note: WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical
items. It is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

1265 A stained pine trunk, with hinged lid on castors, lacking interior,
45cm high, 91cm wide, 51cm deep.

2001 A collection of People's Friend Annuals, from the 1970s to 1990s. (a
quantity)

2002 Household ornaments, to include Meerkat Military Officer, faience
ware style candle stick, plaster figures of females, fairies, etc. (2
trays)

2003 A vintage Monopoly game, draughts and checkers boards, fur stole
and hat, etc. (a quantity)

2004 Household wares, to include electronic photograph frame, shavers,
Haminex Tag, Kodak box camera, a Beirette camera, cased Roberts
radio, and a ceramic biscuit barrel. (a quantity)

2005 A group of Peter Fagan novelty cat ornaments. (1 tray)
2006 Household china and glass ware, puzzle board, fruit bowl, drinking

glasses, etc. (a quantity)

2006A A quantity of linen and lace tablecloths and doilies. (a quantity)
2007 A 1960s mahogany cased wall clock, with a silvered numeric dial and

beaded border, 80cm high, 34cm wide, 17cm deep.

2008 A 1950s oak cased wall clock, with an arched pediment top, with a
silvered numeric dial, eight day movement, with pendulum, 64cm
high, 29cm wide, 17cm deep.

2009 An oak cased aneroid barometer, with a fleur de lys carved top, with
silvered dial, 71cm high.

2010 A mid century white glass ceiling light, tube line decorated and
painted with roses, 22cm wide. (AF)

2011 An early 20thC oval brass wall plaque embossed with figures playing
cards, within a border of agricultural symbols, 49.5cm wide, together
with a circular wall plaque, embossed with galleons, within a foliate
border, 43cm wide. (2)

2012 Three coats, comprising two full length fur coats, and a lady's suede
evening jacket. (3)

2013 A framed print of flowers, silver plated cutlery, glass ware, Charles
& Diana commemorative dish, etc. (a quantity)

2014 Ski clothing and accessories, scarves, track suit bottoms, hats, etc. (1
box)

2015 A teak bookshelf and a Napoleons hat oak cased mantel clock, with
silvered numeric dial and eight day movement. (2)

2016 A pair of black and gilt painted table lamps, with one shade.
2017 Three oak cased mantel clocks, comprising a Smiths Enfield, a

chiming mantel clock, an oak cased Art Deco style mantel clock,
Presented to F H Barnett by Uttoxeter Branch of St Johns
Ambulance November 1940. (3)

2018 Hardback books, to include Reynolds, maps and diagrams, English
Language Revision, Outline of Geomorphology, Magg's Railway
Curiosities, The Book of Knowledge, Classic Steam, etc. (1 shelf)

2019 A collection of hardback and paperback books, to include
dictionaries, fiction and non fiction, London and the Kingdom by
Sharp, vols 1, 2 & 3, Burke's Landed Gentry, Radleys Register,
Collection of 1 to 6 of War in Pictures, The Broad Highway by
Geoffrey Farnell, and others, Blue Peter 11th Annual, etc. (4 shelves)

2020 World War II and aviation related books, to include The Tunnels of
Cu Chi, The KGB, Invasion, Modern and British Armies, Waterloo,
and others. (2 shelves)

2021 A group of Strand Magazines, No 285, 290, 291, 294, 297, 298, 299,
and four others lacking binding, a group of City of London Directory
and Livery Companies, London Forever The Sovereign City and
other London Atlases. (1 shelf)

2022 Hardback and paperback books, to include bound reference
photocopies of Censuses from Manchester, London and Shoreditch,
Visitation of England and Wales Vol 17 dated 1911, The Road Book
of Ireland, Record Collector's Magazine, Family Tree Magazines,
etc. (1 shelf)

2023 A shipping scene print, a floral embroidery and a set of six Kings &
Queens black and white photographs, all framed. (a quantity)

2024 Part tea wares, including Colclough China part service, pink rose
pattern part service, pansy part service, etc. (5 trays)

2025 Part tea wares, to include Pall Mall ware, pink rose part services,
various dinner plates, serving plates, etc. (1 tray plus)

2026 A Johnson Bros Snow White Regency pattern part tea service. (1
tray)

2027 A Queen Anne Louise pattern part tea service. (1 tray)
2028 Blue and white wares, comprising dinner plates, tea cups, saucers,

etc. (1 tray plus)

2029 A collection of Princess Staffordshire Royal Osborne pattern dinner
plates, Glenagles Alfred Meakin pattern bowls, dinner plates, etc. (3
piles)

2030 A Royal Vale tea service, various cups and saucers, cased set of four
ramekin dishes, etc. (2 trays and 1 box)

2031 Four Chinese Imari dishes, variously decorated.
2032 Three Royal Doulton large character jugs, comprising Long John

Silver, D6335, Simon Cellarer, and Parson Brown. (3)

Est. 10 - 30
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2033 An Art Deco style frame, imitation tortoiseshell mirror,  Windsor
oak stamp, miniature imitation tortoiseshell magnifying glass, two
mantel clocks, etc. (1 tray)

2034 Tools and equipment, a Flymo spool and line reel, nuts, bolts, parts,
etc. (1 box)

2035 A mid 20thC gilt painted shield wall mirror, with a shell capped top
and single shelf, inset shield shaped bevelled glass, 57cm high, 38cm
wide. (AF)

2036 After Maud Stage. The Seated Terrier, print, framed and glazed.
2037 A Marine wall clock, on a mahogany base, with brass porthole type

frame, on a white Roman numeric dial, 30cm diameter.

2038 A mahogany clock and aneroid barometer, with thermometer, 82cm
high.

2039 A Junghans electronic gold coloured star clock, with a Roman
numeric dial, stamped ATO-MAT S, 44cm wide.

2040 Household china and effects, comprising drinking glasses, carved
tribal figures, glass ware, Royal Doulton toby jug, etc, Bells Scotch
Whisky decanters (empty). (3 boxes)

2041 A quantity of pictures and prints, to include After Derek Howard.
Covers All, Dulux limited edition print 519/850, After Pollyanna
Pickering. Sheepdog and animals, limited edition 327/595, Lindis
Maria. English Sheepdog, and Pollyanna Pickering. English
Sheepdog, print. (a quantity)

2042 A collection of pictures and prints, to include After Cashes.
Embroidered street scene 1842, After Norma Welson. The Last Post,
print, train print, framed Gallaher British Birds cigarette cards, a
bamboo wall mirror, a pair of Pears style prints, collapsible artist's
easel, and an artist board.(a quantity)

2043 Household wares, comprising a shooting stand, Sun, Sally and Judy
for Girls annuals, cushion, table wares, etc. (2 boxes)

2044 A quantity of Ordnance Survey maps, street plans, Birmingham A to
Z Deluxe, and other pamphlets. (1 box)

2045 A brass umbrella stand, various walking sticks, Didgeridoo, parasols,
etc. (a quantity)

2046 Hardback and paperback books, fiction and non fiction, to include
Wordsworth Illustrated, Dictionary of Phrase and Fables, The Silent
Word, The Scarlet Pimpernel, Nancy to the Rescue, Railways,
Picasso, Jane Eyre, Good Wives, etc. (3 shelves)

2047 A collection of hardback and paperback fiction and non fiction
books, to include New Gardening Encyclopaedia, Engineering Feats,
Geography Through the Shop Window, Comprehensive Poems,
Steaming Through Britain, LNER Atlases, a small group relating to
railways and wine, etc. (2 shelves)

2048 A DM Tech 16" TV/DVD player, with remote control.
2049 Two wash bowls, and part dressing table set.
2050 Hardback and paperback books, to include Making a Meal of it, The

Complete Works of O Henry, English Travellers of the Renaissance,
Guide to Good Wine, Mathematics for the Million, The Arabian
Nights, Entertainment, Gardening, etc. (3 shelves)

2051 Hardback and paperback books, to include The New Electrical
Encyclopaedia, The Sixth Year of War in Pictures, Economics,
Biology, Old Wells Secret, reference books on art and history, The
Muppet Show Annual, Magpie Annual, etc. (2 shelves)

2052 A Linsar 32" flat screen television.
2053 Hardback and paperback books, comprising mainly fiction, Out with

Romany, A Romany on the Trail, A Romany in the Country, The
Cup Lifters, The Beast of Tarzan, For Valour, Jolly Tales for Boys,
Under the Moon, Puffin Illustrated English Social History vols 1 to 4,
Advanced Course Fishing, How to Play your best Golf All the Time,
etc. (3 shelves)

2054 Hardback and paperback reference books, to include British Wild
Flowers, Robin Hood and His Merry Men, Flower Arranging, Frank
Gardner, Wild Flowers, Patricia Cornwell, Thomas Cromwell, etc. (3
shelves)

2055 A quantity of pictures and prints, to include print on canvas, Ocean
Docks Southampton, carpet beater, etc. (a quantity)

2056 A large white glazed urn, and a gilt and floral urn and storage jar.
(3)

2057 History of the Painters Stainer Company by Enfield, Your Victorian
House, handyman guides, Field Guide to Insects of Britain, pocket
books on birds, Heraldry, etc. (2 shelves)

2058 Hardback and paperback Heraldry and London related books, to
include Clifton College Register, Down Thames Street, London City
Churches, Handbook to the Environs of London, Court Guide, Ye
History of Ye Ancient Society of Cogers, London Church Armorial
Bearings of the Guilds of London, etc. (2 shelves)

2059 Two tapered brass candlesticks, with shades. (2)
2060 A yellow wash jug and bowl set.
2061 Hardback and paperback books, comprising radio and television

servicing, Pears Encyclopaedia, Dictionary of Everyday Gardening,
Mrs Beeton's Cookery, Railway Ancestors, etc. (6 shelves)

2062 Two oak cased mantel clocks, 1940s/50s. (2)
2063 Books relating to Peerage, Baronetage and Knightage, to include The

Life of Sir Sidney Waterlow, Lord Mayor's Diary, Practical
Gardening, Dodd's Peerage, Winchester College Directories, Royal
magazines, etc. (3 shelves)

2064 Dictionaries and reference books, to include London Street Central
District Guides, photocopied census, International Who's Who, City
and Guilds College Registers, Who's Who in America, Decker
Catalogue, Queen's Gift Book, The Complete Lyrics of Cole Porter,
Pictorial History of Cars, etc. (2 shelves)

2065 Books and CDs, to include Perry's Chemical Engineers Handbook,
Microsoft CDs, Space Crusader and others. (2 shelves)

2066 Hardback and paperback reference books, to include Tonbridge
School Register, Winchester College, Decca Catalogue, Sunlight Year
Book, London 1937 Directory, People's World in Pictures, The
Guinness Book of World Records, Debretts Correct Form, Pears
Cyclopaedia, etc. (2 shelves)

2067 A quantity of pictures and prints, comprising kitchen shelf scene, two
gilt framed wall mirrors, an artist's impression of Crowland Abbey
Prior to the Dissolution of the Monasteries 1538, pint of flowers,
shipping scene, Poppy Daughter of the Field, etc. (a quantity)

2068 Hardback and paperback nature and flora related books, to include
Wild Flowers Month by Month, Little Nurseries in the Fields,
Animal Biology, Beasties, The Book of Naturalists, etc., Birds, The
Auricula Aerial Press, etc. (2 shelves)

2069 A quantity of law and medical related reference books, to include
Cases of the Common Law by Cockle and Hibbert, Universal English
Dictionary, The Family Physician, The Making of the Body, The
Romantic Ballet, Law Times Reports, etc. (1 shelf)

2070 A quantity of travel and atlas books, to include Harmsworth New
Atlas of the World, Album Remano, The Wirral Pennsylvania,
Southern and Central Africa, etc. (1 shelf)

2071 A quantity of non fiction books, comprising Harry Potter and
Beatrix Potter, hardback The Goblet of Fire 2000 edition, hardback
The Deathly Hallows 2007, hardback Half Blood Prince, 2005,
hardback Order of the Phoenix 2003, paperback The Philosophers
Stone 1997, paperback The Prisoner of Azkaban 1999, paperback
The Chamber of Secrets 1998, Harry Potter and the Cursed Child,
together with various Beatrix Potter books, to include The Tale of
Pigling Bland, The Tale of Tom Kitten, The Tale of Littl

2072 A quantity of furniture and reference books, to include The Book of
Newfoundland, Paintings, The Modern Plumber and Sanitary
Engineer volumes 1-6, Edward Hulton Furniture, Fred Fen and
Bwylie Old English Furniture, etc. (2 shelves)

2073 A collection of Rudyard Kipling books, to include The Day's Work,
Tales and Legends from India, The Jungle Book, Jungle Trials in
Northern India, Rewards  and Fairies, etc. (2 shelves)



Auction - Bourne Collective Sale - Part Two 16/03/2023 10:00 AM GMT
Lot Description Lot Description

2074 Hardback and paperback books, to include Notes from the Jam
Cupboard, The Popular Handbook of British Birds, The Handyman
and Home Mechanic, The Batsford Colour Book of Dorset, cook
books, reference books, etc. (4 shelves)

2075 A quantity of Ordnance survey maps, British Walking guides and
travel guides. (1 shelf)

2076 A Postcard (Italy) Military style jump suit, size 42.
2077 Hardback and paperback reference books, to include British Steam

Engines, Gardening, Agriculture, Victorian Houses, Country Houses,
Cookery in Colour, etc. (5 shelves)

2078 Household ceramics and glassware, blue tin tray, blue and white
meat plate, rose bowl, drinking glasses, sundae dishes, etc. (2 trays
and a quantity)

2079 Oriental ceramics and effects, comprising tea bowls and saucers, jug,
silver plated sugar bowl, hunting jug, blue and white glass vase,
Bretby style vase, etc. (1 tray and a quantity)

2080 A quantity of ceramic chamber sticks. (2 trays)
2081 Decorative china, comprising a 19thC porcelain storage bottle, with

gilt painted highlights on a green ground, silver plated knife rest,
pheasant, wooden serving tray, etc. (1 tray)

2082 A Kenwood Chefette food mixer and accessories. Buyer Note:
WARNING! This lot contains untested or unsafe electrical items. It
is supplied for scrap or reconditioning only. TRADE ONLY

2083 Silver plated wares, pheasant ornaments, bell, trivet, hammer, etc. (1
tray)

2084 A quantity of plastic tupperware, jelly moulds, etc. (1 tray)
2085 Household ceramics and effects, comprising drinking glasses,

ornaments, Royal Albert cups and saucers, soup bowls, etc. (5 trays)

2086 A quantity of empty cigar boxes, to include two Montecristo boxes,
and six teak boxes. (8)

2087 Household brass wares and sundries, to include needle cases, silver
plated cutlery, pewter tankard, tape measure, etc. (3 trays)

2088 Wooden hand brushes, mincer, table winding handles, etc. (1 tray)
2089 A set of twelve Franklin porcelain bird beakers, a part tea set, etc. (1

tray)

2090 A Prinknash lustre finish milk jug, a Saddler teapot, sugar bowl, and
side plate, and a brown mottled glazed coffee pot. (1 tray)

2091 A group of jewellery making equipment, comprising wooden beads,
made glass bead bracelets, etc. (2 tubs)

2092 A quantity of jewellery making materials, comprising mother of
pearl style beads, in blue, green, pink, and purple, crystal type rocks,
etc. (1 tray)

2093 Various jewellery, bracelets, necklaces, etc., all with semi precious set
stones. (1 tray)

2094 A quantity of English Sheepdog ornaments, to include a pair of
doorstops, an onyx vase, a bronzed effect Sheepdog figure, table
lamp, etc. (1 tray)

2095 A Tower pressure cooker.
2096 Tritten (Charles). Heidi's Children, A sequel to Heidi Grows Up, and

Heidi The Golden Picture Classics. (3)

2097 Decorative glassware, to include rose bowls, Art Glass bowl, painted
two tone fern bowl, Caithness style green twist vase, etc. (1 tray and a
quantity)

2098 A group of English Sheepdog wares, to include welcome ornament,
brass wares, raised figure, wall clock, blue and white wares, etc. (1
tray and a quantity)

2099 A group of Denby green glazed wares, to include dinner plates, side
plates, vinaigrettes, mugs, and a stoneware tureen. (1 tray and 1
item)

2100 A Royal Doulton Good Hands cabinet plate, with certificate, an
Imari style trio set, Melrose Stoke pottery Imari cabinet plate, and a
Minton cabinet plate. (1 tray)

2101 A quantity of horse brasses, to include lion, deer, fish, serpent, etc. (1
tray)

2102 A Sony Bravia 31" flat screen television, with remote.
2103 Two advertising mirrors, comprising Vogue 1919, and Chocolat

Poulain, framed. (2)

2104 A group of Smaltum enamel painted wares, comprising yellow
storage jar, chamber pot, and two mugs.

2105 A Tea Time copper and brass biscuit barrel, a copper and brass
miniature coal scuttle, and a Webber ware miniature jug. (3)

2106 Silver plated wares, comprising an EPBM coffee pot, with Willow
handle, a Britannia plate teapot with floral knop, and a HR and Co
EPNS milk jug. (3)

2107 A quantity of silver plated wares, comprising silver plated cutlery,
cased sets, etc. (2 boxes)

2108 A Bavarian porcelain part service, in Fruits and Flowers pattern,
partially boxed.

2109 A Harmsworth's Universal Atlas and Gazetteer and six loose
unframed prints. (AF)

2110 A Royal Doulton Avignon pattern part tea service, and two Royal
Crown Derby items, comprising a sugar bowl and milk jug. (1 tray)

2111 Cigarette card albums, advertising cars, black and white postcards,
and a set of drinking glasses. (1 box and a quantity)

2112 Coins and stamps, comprising an album containing pennies,
halfpennies, one pound note, and threepenny bits, loose stamps, and
two Globe Master albums. (1 tray)

2113 A Royal Albert cup and saucer, and a Royal Imperial part tea
service. (1 tray)

2114 Decorative household wares, comprising four wooden money boxes,
collection of Star Wars Tazos, a heron glass paperweight, a Britto
Disney Mickey Mouse figure, and a Viners stainless steel goblet. (1
tray)

2115 A Portmeirion Kellogg's teapot, Kellogg's cereal bowl, Lord Nelson
Pottery Colman's Mustard  pin dish, Colman's Mustard van, etc, and
Clarice Cliff style plastic serving tray (AF). (1 tray)

2116 Various drinking glasses. (2 trays)
2117 A Wedgwood Eastern Flowers pattern pottery circular platter,

printed mark, 42cm wide.

2118 After H Jones. Poetic Poppies, Deep, 30cm x 22cm, signed, and a
modern floral canvas. (2)

2119 A 9ct gold bar brooch, with three leaf clover design, set with two
garnets and a collection of pennies, half pennies, Churchill crown,
George V half crown, etc. (1 tray)

2120 A quantity of costume jewellery, comprising stop watches,
wristwatches, travel clocks, Lady Elgin dress watch, etc. (1 tray)

2121 A group of collectors coins, comprising Hand Held 50p piece, half
crown, Lancashire and Yorkshire coin pack, First Decimal coin
pack, etc. (a quantity)

2122 A quantity of costume jewellery, modern beaded necklaces, dress
watches, etc. (1 tray)

2123 A group of costume jewellery and trinkets, lady's wristwatches,
Sunven wristwatch, plated ring, souvenir spoons, etc. (1 tray)

2124 A group of costume jewellery, comprising a parrot B & W dress
brooch, a triple sunflower brooch, coin purse, etc. (a quantity)
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2125 Military buttons and badges, two military circular coat jacket
buttons, cap badges, St Justin three strand faux pink pearl necklace,
boxed, cuff links, etc. (1 bag)

2126 A quantity of silver plated wares, coasters, hand mirror, etc. (a
quantity)

2127 A brass scale weight, plated dress rings, a Manikin Cigars tin case,
and a dress watch. (a quantity)

2128 A quantity of costume jewellery, comprising dress rings, earrings,
necklaces, watches, British Legion pin badge, etc. (1 tray)

2129 A late 19thC stoneware two tone tobacco jar, decorated with floral
motifs, patent number 8087, impressed marks, 14cm high.

2130 A Continental green pottery vase, floral decorated, kiln marks to
base, 18cm high

2131 Three Bing and Grondahl Centenary collection porcelain dishes,
decorated with Copenhagen Christmas, Christmas in Church, and
Behind the Frozen Window, 15cm wide. (AF)

2132 A Royal Doulton figure modelled as Little Lord Fauntleroy, HN2972.
(AF)

2133 Coins and trinkets, comprising a Britains First Decimal coin set, a
Midland Bank Queen Elizabeth The Queen Mother 1980 coin, a 1996
£2 pound coin, souvenir spoon, etc. (a quantity)

2134 A quantity of coins and tokens, to include half crowns, shillings, 50p
pieces, pennies, half pennies, Great Britain and Ireland coin packs,
etc. (1 box)

2135 A small group of fountain pens, pewter napkin rings, a Department
of Air Force United State paperweight, etc. (1 box)

2136 A small group of coins and trinkets, to include tokens, cap badges,
souvenir spoons, etc. (1 box)

2137 Costume jewellery, comprising beaded necklaces, dress watches,
Rotary gentleman's wristwatch, etc. (1 box)

2138 Costume jewellery, lady's wristwatches, cigarette lighter, trinkets,
commemorative coins, Top Mills Snuff, miniature collector's plates,
etc. (1 tray)

2139 After Farse. A river and woodland landscape, in modern frame.
2140 Household ceramics and effects, a Fortnum an Mason honey pot jar,

storage jar, plates, pine mug rack, etc. (2 trays and a quantity)

2141 Household wares, blue and white plates, meat plates, tureen, sundial,
portrait miniature, Hoya lens, horns, part pipes, etc. (1 tray and a
quantity)

2142 Household wares, comprising greyhound dominoes, Deep Sea Segars,
playing cards, Four Wheels Automotive magazines, plates, Echo PC
system case, pictures, record cleaning machine, plates, etc. (a
quantity)

2143 A brass helmet shaped coal scuttle, copper warming pan, kettle, and
a poker. (4)

2144 A mahogany dressing table mirror, and two table lamps. (3)
2145 A Nikon Coolpix P530 camera, boxed, tripod, cased cutlery, and a

boxed vintage hairdryer.

2146 Blue and white plates, pressed and cut glass wares, decanter, vases,
dishes, etc. (1 tray)

2147 Various stoneware storage jars, a stoneware bottle for Harvest
Scrumpy, and various miscellaneous wares, to include Havana
cigarette box, audio equipment, etc. (2 trays and a quantity)

2148 Various oil lamp parts and spares, shades, funnels, etc. (1 tray)
2149 Various cigarette lighters, a brass gong, storage jars, etc. (1 tray)
2150 A Polaroid Colour Pack 80 land camera, boxed.
2151 A cased Mah-Jong set.
2152 A four piece Viners silver plated set, additional milk jug and sugar

bowl, and cased '21' key.  (1 tray)

2153 Decorative household ornaments, comprising Delft style blue and
white pin dish, Kutani ware milk jug, miniature beer stein, mudmen
fisherman figure, Schaeffer pen, etc. (1 tray)

2154 Various drinking glasses, pint glasses, wine glasses, and ice bucket. (2
trays)

2155 Trinket boxes, glass animal paperweights, vases, etc. (1 tray)
2156 A ruby glass vase, carnival glass rose bowl, four Suzy Cooper design

Glen Mist cups and three saucers, a Minton Haddon Hall cup and
saucer, Crown Ducal style vase, green glass Venetian style decanter.
(1 tray)

2157 Three cut glass decanters and stoppers.
2158 A set of kitchen balance scales, oil lamp, trinket box, Carltonware

leaf dish and tureen. (a quantity)

2159 A pair of Victorian black painted glass vases, each with applied floral
rose decoration, a black teapot, two miniature vases, and a relief
moulded jug. (1 tray)

2160 Cut glass cruet sets, Oriental ware dressing table garniture set,
Johnson's plastic picture framing set, etc. (1 tray)

2161 A cased canteen of EPNS A1 Sheffield Plate King's pattern cutlery,
for six place settings, and an additional empty cutlery box. (2)

2162 Camera and optics equipment, comprising a Vivitar Vivicam X305,
various films, an Olympus digital camera, Lancaster Thorpe 8x6
binoculars, camera bag, etc. (1 tray and a quantity)

2163 View Master stereo viewers and slides, a Hanorama viewer, various
loose stamps, light box, a Norwood Director Bolex accessory, etc. (2
trays)

2164 A Jean Renet onyx and brass mantel clock, with a silvered Roman
numeric chapter ring, and various wooden trinket boxes, one with
horse racing scene. (1 tray)

2165 Pressed and cut glass, pair of Staffordshire style dogs, drinking
glasses, two cottage storage jars, etc. (1 tray and a quantity)

2166 A collection of modern jadeite style animals, a carved onyx elephant,
glass bell, etc. (1 tray)

2167 A Turkish table lamp, with a domed shade, applied with sequins and
beads.

2168 A modern tabletop jewellery cabinet, with two glazed doors and two
drawer base.

2169 Decorative glassware and ornaments, to include Ricardo San Marino
glasses, serving plate, small group of costume jewellery, collector's
bird bell, drinking glasses, elephant ornaments, Wedgwood bells, etc.
(3 trays and a quantity)

2170 An Aynsley floral basket, Poole pottery storage jar, and a
Portmeirion jug. (3)

2171 A carved wooden large elephant ornament.
2172 Five plastic dolls and a deck chair.
2173 Household ornaments and effects, comprising bird ornaments, green

Jasperware trinket box and vase, eggshell porcelain part service,
part teawares, drinking glasses, brassware, fisherman ornaments,
cased wine glass set, etc. (4 trays and a quantity)

2174 Kitchenalia, comprising Cottage ware part tea services, drinking
glasses, fish jug, cake plate, sewing box, etc. (3 trays and a quantity)

2175 A Victorian walnut writing slope.
2176 Part teawares, Yashika Editor, serving plates, cased travel set, etc. (1

tray and a quantity)

2177 Two Royal Doulton Reflection soup bowls, a Gaudy Welsh style
teapot, toast rack, a Taylor and Kent monogrammed turquoise trio
set, etc. (1 tray)

2178 An Olympia portable typewriter.
2179 Household china and effects, jugs, cruet set, drinking glasses, table

mats, decanter, mirrors, projector, tapestry fire screen, etc. (a
quantity)
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2180 A Clarke Power Wash Jet Star pressure washer, two pricket candle
stands, various glass storage jars, portable record record player, and
a tan leather case. (a quantity)

2181 A Panasonic SA-PM37MD hifi system, and two additional speakers.
2182 Household wares, CDs, jug and batons, clothing wash bags, etc. (3

boxes)

2183 Pictures and prints, comprising two after Thompson, Mediterranean
scenes, a French harbour scene, after Pears, print, print of cats, etc.
(1 bay)

2184 Two metal stamp holders, iron weight, domed glass shade, hot water
bottle, wash bowl, etc. (2 boxes)

2185 Two wicker storage hampers, copies of Women's Own magazine,
Luna 11205 triple walkie talkies, various wall mounted telephones,
floral box, etc. (a quantity)

2186 A collection of pictures and prints, to include engraving of Entre
Arezzo et Perugia, various oil on boards, photographic print, etc. (5)

2187 Plastic kitchen wares, serving trays, cutlery drawers, etc., and a
quantity of ring binders. (3 boxes)

2188 A Bell and Howell Movie Master view master, and a record case and
contents with 45rpm records, to include Jazz, 80s and 90s, etc. (2)

2189 Three acrylic photographic pictures, and a quantity of posters. (1
bay)

2190 A quantity of copper and brasswares, comprising jam pan, brass
candlesticks, fireside implements, tray, kettle, pans, etc. (a quantity)

2191 A quantity of motoring related maps, to include Bartholomew,
Ordnance Survey, and others, mainly of the UK and Ireland. (2
boxes)

2192 A large French fashion print, and a print on canvas of Italian
architecture. (2)

2193 A DPS Art Tube, and various badminton and tennis racquets. (1
bay)

2194 A Dansette portable record player, small group of mono records, to
include Richard Rogers, Johann Strauss, and others, and
embroidered tapestry picture, and various curtains. (a quantity)

2195 A group of jewellery making materials, to include beads, chains, bars
and links. (3 boxes)

2196 Pictures and prints, comprising after Michael Oxenham, birds on
branch, two further of robins and wren, A Meeting of the British
Association at Birmingham coloured engraving, flower press, and
Hereford Cathedral etching. (a quantity)

2197 A tabletop band saw, trolley, Jewsons hardener, car jump starter,
and a quantity of light bulbs. (a quantity)

2198 Various artists bags and purses. (1 box)
2199 A group of parchment paper and boxes.
2200 A Karcher K2-395 patio cleaner.
2201 A copper warming pan, brass oil lamp, and set of horse brasses.
2202 A Gray-Nicholls Ultimate Lighting Nasser Hussain cricket bat, two

pairs of Umbro football boots, size 9,  a Rugby Lions scarf, Slazenger
College tennis racquet with Dunlop press, etc. (a quantity)

2203 A Super Winch car winch.
2204 Three rolls of brown Kraft paper.
2205 A Sankyo Sound 501 speaker, boxed.
2206 A Pioneer PL-200 portable record player, boxed.
2207 A Prinz Concorde IQ900 portable speaker, boxed.
2208 A quantity of crafting supplies, to include stickers, badges, tags, etc.

(1 box)

2209 Pictures and prints, pressed flower prints, After Lowry street scene,
etc. (a quantity)

2210 Decorative household ornaments, blue and white vases, beer stein,
cottage, anniversary clock, etc. (3 boxes)

2211 A group of witches' balls, hanging planters, etc. (1 box)

2212 Pictures and prints, embroidered tapestries, oil on board church and
village scenes, etc. (1 bay)

2213 Part teawares, water jugs, watering cans, wind chimes, etc. (2 boxes)
2214 Decorative household china, side plates, rice bowls, cat ornaments,

etc. (2 boxes)

2215 A group of pictures and prints, to include war memorial
photographs, painted armorials, etc. (1 bay)

2216 A JVC hifi system, comprising XL-E45 compact disc player,
DR-E55L stereo double cassette deck receiver, stereo integrated
amplifier, S.E.A graphic equalizer, and a stereo double cassette deck,
with a quantity of records, to include twelve single, Nick Kamen,
Wendy and Lisa, and others. (a quantity)

2217 An Aiwa stereo cassette deck, AD-WX828, a Philips CD player, and a
Philips Landem boom box. (3)

2218 A quantity of Wilson, Dunlop and other tennis balls. (1 box)
2219 Pictures and prints, comprising a plate engraving, station master

print, after T Garner, Sculpt, three ladies in embrace, British
Travellers, painted armorials, etc. (1 bay)

2220 A Garrett Ace 250 metal detector and box.
2221 A quantity of wicker picnic baskets, storage baskets, carpet beaters,

etc., and a lamp shade. (a quantity)

2222 A letter rack, parasol, two walking sticks, and a copper warming
pan.

2223 A cased Singer sewing machine, locked. (key present but does not
appear to open case)

2224 Hifi equipment, comprising a Blaupunkt digital radio, rucksack,
empty records case, tin deeds box, leather Gladstone bag, etc. (a
quantity)

2225 A Disney Collection Sound Source, boxed.
2226 A unicycle.
2227 A brass four branch hanging chandelier.
2228 Decorative glassware, Hornsea Palatine pattern cups and saucers

and soup bowls, drinking glasses, red glass goblet, wash jug and
bowl, pair of brass candlesticks, Maling lustre ware bowl, etc. (5
trays and a wash jug and bowl)

2229 Silver plated wares, comprising cruet set, four piece tea and coffee
set, dressing table jars, hooks, rose bowl, etc. (2 trays)

2230 An Enfield oak cased mantel clock.
2231 A carved onyx tabletop urn, blue and white plate, Ruark DAB radio,

blue and white part tea service, cups and saucers, floral posy group,
Carltonware pin dish, Emma Bridgewater Black Labrador mug,
turned wooden lamp, rose bowl, barometers, etc. (2 trays and a
quantity)

2232 A Victoria blue striped part tea service, blue and white egg cups, and
a large meat plate.

2233 Decorative household ornaments and effects, garniture sets, mugs,
frosted glass candlesticks, cups and saucers, throw, snooker cue,
snooker balls, framed black and white pictures in walnut frames, etc.
(a quantity)

2234 Two part tea services, comprising a cream and pink rose part
service, and a Staffordshire china part service. (2 trays)

2235 A collection of coloured postcards, humorous, coastal scenes, and
others. (1 box)

2236 A Eumig P8 imperial projector, a Brownie Reflex camera, and a
cased set of silver plated fish servers.

2237 A leather embossed ship postcard album, lacking contents.
2238 Philately. Two stamp albums, comprising a small group of Turkish

stamps, and a Globe Master GB stamp album. (2)

2239 A JM3 hifi, Fuji Film digital camera, blown glass decanter, large
jardiniere and stand, poster, and an oil on canvas print. (a quantity)
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2240 Two Franklin Mint porcelain flowers, drinking glasses, part
teawares, fruit and flowers storage jars, collector's plates, two
brandy balloon glasses, etc. (a quantity)

2241 A West German style brown mottled table lamp, with an
embroidered shade.

2242 Household ornaments, lady's belts, cut glass ware, picture frames,
animal ornaments, candle sets, female nude bust, large white glass
vase, etc. (a quantity)

2243 A H J Wood Indian Tree pattern planter, an English Terrier
ornament, three Howett Bros Limited of Shipley yarns, a
Staffordshire jug, and a pewter jar. (1 tray)

2244 A copper lustre mug, silver plated goblets, Purbeck Ceramics of
Swanage vase, hammered brass tray, Imari pattern cabinet plates,
Royal Albert Old Country Roses trinket box, a brass dog knife rest,
rose bowl, blue and white wares, teapot, cameras, Motor Mechanic
magazines, etc. (3 trays)

2245 Various trade and cigarette cards, small group of loose stamps,
Empire Stadium Wembley Challenge Cup ticket stubs from the
1980s, postcards, etc. (a quantity)

2246 Silver plated cutlery, cake stand, bone handled knives, etc. (1 tray)
2247 A Flexifit gold colour finish Continental Webber and Hill six piece

canteen of cutlery, in fitted case.

2248 A green jug, Hammersley Bluebell pattern part tea service, a star
bright cut decanter, and a mantel clock. (2 trays)

2249 Drinking glasses, ornaments, ducks in flight JAJ part service, cups
and saucers, etc. (5 trays)

2250 Three blue bubble glass vases, and a fan. (4)
2251 A 19thC Wedgwood blue Jasperware relief moulded jug, lacking

handle. (AF)

2252 Blue and white wares, silver plated cutlery, Gothic ware vase and
planter, scroll, Oriental fan, etc. (a quantity)

2253 A collection of Wade Whimsie miniatures. (1 tray)
2254 Decorative household china, comprising beer stein, planters, dressing

table set, Lederhosen belt, drinking glasses, faux heather, etc. (2
trays and a quantity)

2255 A collection of blue and white Delft style ornaments, animals, pierced
baskets, windmills, miniature tea sets, etc. (4 trays)

2256 Ornaments and trinkets, comprising six Poole pottery frogs, blue and
white plates, trinket boxes, cups and saucers, floral posy groups, etc.,
glass bowls, jugs, vase, etc. (3 trays and a quantity)

2257 Kitchenalia, silver plated cutlery, swan ornaments, Wade
tortoiseshell trinket boxes, brown treacle glazed part coffee service,
pair of Wedgwood leaf moulded plates (AF), floral posy groups, etc.
(2 trays and 1 basket)

2258 Ornamental paperweights, hot water jug, Evesham ware tureens,
Weigh Master weighing scales, blue enamel part tea set, etc. (2 trays
and a quantity)

2259 A red glazed dish, chamber pot, green treacle glazed pot, two blue
planters and two Delft shoes. (6)

2260 A Committi of London mahogany cased mantel clock, with brass and
silvered Roman numeric chapter ring.

2260A Household wares, comprising cutlery, cup, serving plates, soup
bowls, carving, cigarette box, etc. (2 trays)

2261 A collection of ceramic door plaques, His Masters Voice Pick Up and
Control number 2, and a small group of plated cutlery. (2 trays)

2262 A Staffordshire floral jug and bowl set, on a green ground with
purple flowers, a pink wash bowl, and a meat platter. (4)

2263 A modern Oriental scroll, two stoneware jars, and a blue and white
jug. (4)

2264 A pair of plaster black urn stands.

2265 Seven Wedgwood collector's plates, an alabaster and gilt mantel
clock, and a three piece cruet set.

2266 An Emerson pattern part dinner service, to include tureens, gravy
boat, meat plate, dinner plates, side plates, etc. (a quantity)

2267 Dinner plates, collector's plates, Oriental pin dish, Royal Worcester
Millennium pin dish, Poole pottery owl storage vase, etc. (a quantity)

2268 A large quantity of drinking glasses, glassware, glass ornaments,
paperweight, Goebel style Hummel figure, etc. (4 trays)

2269 A Victorian yellow mottled glass claret jug, with painted gilt design,
pair of soapstone carved figures, toast racks, etc. (1 tray)

2270 Collectables, comprising a Natwest Wade pig, a Beswick duck, a
Sylvac handkerchief dog, a Lilliput Lane Sweets and Treats cottage,
an Alfred Meakin small tureen, cover, and ladle, and three
Wedgwood leaf pattern plates. (1 tray)

2271 A Pyrex tableware red finish part dinner service. (1 tray)
2272 Silver plated wares, comprising an EPBM coffee pot, cocktail

shakers, cruet sets, cutlery, pin dishes, etc. (3 trays)

2273 Three 19thC rosewood writing boxes, each with mother of pearl
inlay. (3, AF)

2274 Silver plated wares and kitchenalia, to include silver plated serving
trays, Pyrex tureen, etc. (a quantity)

2275 A quantity of 33rpm records, a cased EPNS and silver coloured bone
fish serving set, and a brush. (a quantity)

2276 A cased set of lignum vitae bowls, and a Haws brass oil can. (2)
2277 A copper kettle and jug, and a blue and white F and Sons of

Brampton Burslem ware tureen lid, and serving tray.

2278 A quantity of ebony walnut and mother of pearl inlaid hand mirrors,
and a large Worlds Greatest Stirrer wooden spoon.

2279 Silver plated wares, comprising a pair of silver plated trophies, three
piece service, hammered brass tray, and a group of collector's tins.

2280 Cottage ware part service, rolling pin, 19thC Imari dish, silver plated
teaspoons, etc. (1 tray)

2281 A brass oil lamp, on ebonised black base, cloth doilies, elephant print
napkins, etc. (a quantity)

2282 Five ROC Crystal animal paperweights, comprising three dolphins, a
horse, and a grouse. (1 tray)

2283 Trinkets and effects, comprising glass ashtrays, small group of
crested ware, wooden tortoise, collector's badges, Parker pen, biscuit
barrel, wooden nuts, etc. (3 trays)

2284 A Kodak camera, set of Miranda binoculars, Panasonic F516
camera, cased soap sets, and an Olympus multi AF Zoom camera. (1
tray)

2285 Household cabling, playing cards, crayons, Ordnance Survey maps,
8" digital clock (boxed) , after Pears print, a bongo, and two table
lamps, etc. (a quantity)

2286 Camera and optics equipment, to include flat screen pocket TV,
religious chains, mantel clock, cased binoculars, etc. (1 tray and 2
boxes)

2287 A Veteran Automobile Carriages Plans and specification Manual by
Eric C Douglas, child's album, Coronation album, Post Office
Tower, London album, The Cutty Sark Tall Ships Races official
programme 1982 map, black and white photograph albums, etc. (a
quantity)

2288 A Royal Doulton Merlin large character jug, two Sandland ware
miniature character jugs, and a Masons Regency pattern jug. (4)

2289 Various DVDs, to include Australia The Indian Pacific Route, Loco
Hoard, Steam, Desert Storm, and others. (3 boxes)
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2290 After Gutro. Church engraving, and a presentation armorial to TPS
Harmon. (2)

2291 A ceramic picture, Chinese silk picture of ducks, and a map of
Uganda. (3)

2292 A group of speakers, to include Danish Audiophile Loud Speaker
Industries Dali Spektor 2s, and a pair of Wharfdale speakers. (8)

2293 A group of Ordnance Survey maps, to include East London,
Swindon, Corby and Kettering, and others. (1 box)

2294 A Flavell Calor Gas B700B camping stove, various tools and parts,
enamel can, etc. (all under 1 table)

2295 A quantity of pictures and prints, gilt framed wall mirror, serving
tray, beach scene prints, etc. (1 bay and 2 items)

2296 Hardback and paperback books, maps, records, Waterman's
Atlases, atlases, etc. (2 boxes)

2297 A quantity of vintage toys and games, comprising card games,
jigsaws, brass dice, etc. (1 box)

2298 A quantity of brass stair rods.
2299 A cased Singer sewing machine, and additional sewing machine

attachment, boxed. (2)

2300 After Will Anderson. Two Continental scenes, and a floral spray
print. (3)

2301 A quantity of books and Ordnance Survey maps, Observers Guide to
Automobiles, Ladybird books, etc. (2 boxes)

2302 A table lamp, stoneware flagon, pictures and prints, jam pan, etc. (1
box and a quantity)

2303 A tan leather travel case.
2304 A quantity of CDs, to include Springsteen, Love Live The Angels,

Emmylou Harris, etc. (5 boxes)

2305 Ephemera, to include The Queen Her Life in Pictures by The
Telegraph, Commemorative Times, souvenir programmes, etc. (1
box)

2306 A quantity of pictures and prints, to include after Robin Wheeldon,
limited edition ploughing scene prints, an embroidered silk peacock
fire screen, etc. (1 bay)

2307 A quantity of gentleman's coats, body warmers, and jackets.
2308 A large uncut reel of newsprint from 1934/35, Slazenger hockey stick

and ball, Dunlop tennis racquets, etc. (a quantity)

2309 A cased Singer sewing machine.
2310 Three pictures, comprising a shipping print, after Edwin Swakon,

horse being re-hoofed, and a floral still life. (3)

2311 A quantity of Shoot magazines. (2 boxes)
2312 Various toys and games, Rummikub, Risk, Escape of Colditz,

Backgammon, etc. (1 box)

2313 Toys and games, foam sword, computer cables, building blocks, etc.
(1 box)

2314 A mahogany framed overmantel mirror, with box wood and ebony
stringing.

2315 Copper, brass wares and advertising tins, pictures, Marstons tray,
OXO advertising tin, etc. (3 boxes)

2316 A quantity of kitchenalia, to include pots and pans, cutlery, dinner
plates, etc. (2 boxes)

2317 Tom Green. Cockle Boats, Leigh, watercolour.
2318 A set of Salter kitchen scales, an overcoat with military style buttons,

and a small group of copper wares. (a quantity)

2319 A Dynatron Transpower SRX26 radio and two speakers. (3)
2319A A table top electronic safe, and a small group of tools. (1 box)
2320 A Toyota electric sewing machine.

2321 Three ebonised piano or table legs, each heavily carved with vines
and flowers. (3)

2322 Audio equipment, comprising a Pye Rambler 12 Screen, projector
screen, Bush radio, Elizabethan radio, Grundig car radio,
Ferrograph Aiwa LX-100 LX-100 and LX-101. (AF) (a quantity)

2323 A group of vintage golf clubs, Spalding No 8, putters, pitcher, etc. (1
bay)

2324 A metal pillar drill, and Clarke Air Kit 400. (2)
2325 A pine tool chest and contents, various screws, etc. (4 boxes)
2326 A quantity of tools, including Hitachi planer, saws, Bosch drill, etc. (1

box)

2327 A quantity of pictures and prints, painted armorials, print of book
plate, etc. (1 bay)

2328 Various tools and accessories, door handles, window wipers, hanging
chandelier parts, pine box and a black storage box. (a quantity)

2329 A Bosch electric strimmer, Draper electric chain saw, and a Bosch
sander. (3)

2330 A quantity of pictures and prints, including gilt framed mirror,
seascapes, etc. (1 bay)

2331 A quantity of glass milk bottles, artist easels, barometer case, mesh
board, miniature paraffin heaters, etc. (a quantity)

2332 Ceramics and glassware, table lamps, ornaments, storage jars, glass
bottles, etc. (a quantity)

2333 Pictures and prints, portraits, etchings, street scenes, etc. (1 bay)
2334 Various tools and accessories, eight piece dining room risers,

Steamer Plus, wheelbarrow wheel, tools, rug, etc. (all under one
table)

2335 Six various metal file drawers.
2336 A Bush 21" flat screen television, with remote.
2337 Two table lamps and group of tools, and a music stand. (a quantity)
2338 A teak sewing box, various CDs and a wooden barrel. (a quantity)
2339 Two Kenwood speakers.
2340 A quantity of hardback and paperback books, to include National

Geographic magazine, James (P D), Next Book of Passage, nine
volume set of Daily Express Encyclopedia published 1934, contained
in a blue binding, fiction, non fiction, etc. (5 shelves)

2341 Hardback and paperback books, fiction, non fiction, to include
Readers Digest, Belgium Forester, Criminal Law, etc. (5 shelves)

2342 Hardback and paperback books, Readers Digest Guides, cookery
books, story books, etc. (5 shelves - front on and back)

2343 A quantity of annuals, Star Trek picture books, Tarzan and others,
etc. (1 box)

2344 Reference books, Pears Encyclopaedia, magazines, Spongs Architect
and Builders Price Book, English Heraldry, The Boys Own Papers
1892, Millers Antiques Guide, etc. (1 bookshelf)

2345 Books, to include Antiquities of Peterborough, Britton 1836, The
March I Remember, other local books, Penny Post Letter Box, etc. (3
shelves)

2346 A collection of hardback and paperback reference books, to include
London's Underground, Hitler's Secret, The Girl on the Boat, Folio
Society James Boswell, etc. (2 shelves)

2347 Lincolnshire and Architecture related books, to include Lincoln and
It's Cathedral, Practical Pig Nutrition, Animal Health for Sheepdogs,
Manchester Association of Engineering, Floral Britannica, The
Illustrated Shepherd's Life, Farming on the Wind, etc. (1 shelf and
four books)

2348 Hardback reference books, to include Encyclopaedia of Gardening,
Complete Guide to Needlework, The Lure of the Playground, etc. (2
shelves)

2349 Successful Gardening Magazine, in ring binders. (1 shelf)
2350 Geologist Magazine, Women's Weekly, etc. (1 shelf)
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2351 Fiction and non fiction books, to include reference guides on cameras
and negatives, some railway related books, The Pentax Way, Modern
Practical Guides, etc. (3 shelves)

2352 A Wide Range RC Oscillator TF13708 radio, and instruction
manual.

2353 Silver plated wares, to include candle stand, part tea set, strainer,
salver, etc. (1 box)

2354 Household ceramics and effects, cat ornaments, teapots, jugs, etc. (2
boxes)

2355 An Electro Vision record player and a small group of 45rpm classical
records, and a records case. (3)

2356 Decorative household china, cabinet plates, animal ornaments, glass
ware, boxed glasses, elephant picture, etc. (6 boxes)

2357 A Samsung 32" flat screen television and remote.
2358 Two red cantilever tool boxes and contents, and two plastic tool

boxes. (4)

2359 A quantity of tools, tap die sets, wheels, screwdrivers, etc. (4 boxes)
2360 A silvered and gold finish rectangular wall mirror.
2361 A quantity of tools, including a Raw Plug 8 piece hammer drill set,

various saws, wrenches, bolts, etc. (all under one table)

2362 Household china, to include teapots, part dinner wares, Aynsley, etc.
(2 trays)

2363 Decorative china, three Portmeirion Botanic Garden storage
canisters, jug, glass ware, mantel clock, part dressing table set,
enamel candle stand, table lamp, vase, etc. (3 trays plus)

2364 A Portmeirion Botanic Garden fruit bowl, Myott & Son Royal
Crown Chelsea Bird pattern dinner wares, cabinet plates, mugs, etc.
(2 trays)

2365 A quantity of cups and saucers, to include Paragon Green Rose
pattern cup and saucer, others, lustre ware, Royal Grafton, etc. (2
trays)

2366 Royal Grafton, Aynsley and other decorative cups and saucers. (2
trays)

2367 Aynsley Fruits & Flowers pattern part wares, comprising cabinet
plate, vase, bell, trinket box, Grecian ceramics, dinner plates, etc. (1
tray plus)

2368 Decorative glass ware, to include five Bristol Blue tumblers, red flash
glass vase, paperweights, etc. (1 tray)

2369 Silver plated wares, to include silver plated serving tray, cutlery,
picture frame, goblet, etc. (1 tray)

2370 A Royal Worcester cake plate and slice, and a mother of pearl
handed knife. (3)

2371 Carved wooden boxes, carved trinket box, letter rack, etc. (a
quantity)

2372 A group of alcohol, comprising white, red and rose wine, Harveys
Bristol Cream Sherry, Beefeater and Gordon's Gin, Brut Cava, etc.
(18 bottles)

2373 Vintage toys and games, playing cards, dominoes, etc. (1 tray)
2374 A Black & Decker drill, Sensor Altai Multi Tester, etc. (1 tray)
2375 A tea chest, and contents of costume jewellery, to include mainly

necklaces, and a necklace stand. (1 box)

2376 Decorative glass ware, comprising a Caithness style floral swirl bowl,
green, red and blue jugs, pressed glass ware, etc. (2 trays)

2377 Silver plated wares, comprising a serving tray, two fluted side bowls,
part tea set, tea caddy, etc. (1 tray)

2378 A late 19thC mahogany writing box, with box wood banding, lacking
interior.

2379 A mahogany writing box, lacking interior. (AF)

2380 A faience tureen and cover, with a fluted and domed top, on a
stepped foot.

2381 A pair of modern Chinese vases, and a Beagle ornament. (3)
2382 Decorative household china, to include Masons bell, trinket dishes,

Paul Jenkins cat ornament, pressed glass ware, etc. (4 trays plus)

2383 A Franklin Mint Royal Horticultural Society Chelsea Flower Show
vase, Alpine Glory, 25cm high.

2384 An Aynsley Cottage Garden pattern table lamp with cream shade.
2385 A group of cabinet plates, pierced fret plates, cabbage leaf bowl, etc.

(a quantity)

2386 A Royal Standard Lyndale pattern part tea service, to include teapot,
coffee cans and saucers, tea cups and saucers, cake plate, and side
plates. (1 tray)

2387 A decorative vase collection, to include Wedgwood, Haverland
Limoges, Noritake, and others, and a mahogany display case. (1 tray
and 1 cabinet)

2388 Two Art Deco moulded and painted jugs, bird ornaments, miniature
collector's plates, Royal Worcester Poppy cabinet plate, collector's
plates,  Naughty Naughty figure group, etc, with mahogany display
case. (1 tray 1 cabinet plus)

2389 A cased silver plated fish serving set, and a group of loose cigarette
and tea cards. (2)

2390 A pair of Royal Worcester Peter Pan Collection cabinet plates,
Indonesian enamel type wares, musical character jug, Japanese
reproduction trio group, Crown Devon Friendship items, etc. (2
trays)

2391 Part tea wares, to include Royal Standard White Rose pattern part
wares, trio cups and saucers, etc. (2 trays)

2392 Four pictures, comprising two 20thC oil on board sea and
landscapes, unsigned, a windmill scene and a set of framed Wills
floral cigarette cards. (4)

2393 Pictures and prints, comprising Sunflower Growers print, print of
the Caribbean Sea, After Roy Hayden, Hornsferry, Norwich, limited
edition print 598/850, two religious scene print, and a gilt framed
wall mirror. (6)

2394 A group of pictures and prints, comprising two amateur oil on
boards, an Egyptian print, The Falls of Glen Nevis cattle scene, and a
large gilt framed Italian style still life print. (5)

2395 Decorative house hold wares, to include copper and brass ware,
fluted glass vases, trinkets, cat ornament, etc. (4 trays)

2396 Camera and optics equipment, to include binocular view finder,
racing glasses, opera glasses, Kodak Box Brownie, etc. (1 tray)

2397 A group of Crested China, miniature jugs, pin dishes, etc. (2 trays)
2398 A carnival glass punch bowl, with ladle and ten cups.
2399 A wooden carving of a God, a bust of a female, Bretby style vase, and

a Union Jack TY Beanie Baby. (4)

2400 Household ceramics, animal ornaments, modern Cloisonne style
vases, silver plated wares, etc. (2 trays)

2401 Wooden trinket boxes, some box wood and brass inlaid, etc. (1 tray)
2402 A peacock style fluted vase, Art Deco style table lamp, silver plated

wares, travel case, etc. (1 tray plus)

2403 Bunnykins ceramics, Japanese style vase, shoe horns, etc. (1 tray)
2404 Ornament trinkets, to include desk top cannon with City of Lincoln

Guild, brass wares, metal figure of a bulldog, Champion motorbike,
Home First Aid case, etc. (2 trays)

2405 A group of 19thC and later brass candlesticks. (a quantity)
2406 Decorative household china, to include glass wares, Shire horses,

character jugs, drinking glasses, picture frames, etc. (4 boxes)
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2407 A collection of pictures and prints, to include two Henry K Walker
original prints, prints of St Leonards Priory Stamford, St Martins
Church Stamford, three bathroom prints, print of Holkham Hall,
etc. (a quantity)

2407A A sheep print. 
2408 Kitchenalia, pots and pans, mugs, ramekins, etc. (2 boxes)
2409 A small group of tools, caravan/motorhome carpet runners,  walking

sticks, ring binders, Regatta coats, gentleman's coats, etc. (4 boxes)

2410 Decorative household china, miniature camper van cushion, child's
tea set, pictures and prints, bathroom wares, part tea sets, etc. (1 box
plus)

2411 A small collection of coins, to include shilling, ten pence pieces, etc. (a
quantity)

2412 A quantity of silver plated cutlery, serving spoons, souvenir spoons,
etc. (4 trays)

2413 A collection of glass ware, to include sherry glasses, vases, brandy
balloons, flash glass vase, letter rack, etc. (5 trays plus)

2414 An Alfred Pearce & Co of London part dinner service, with a blue
banded and gilt decoration.

2415 A Zippo Beatles 'Let It Be' commemorative pocket lighter, cased.
2416 Decorative household effects, to include Oriental bowl, wine basket,

globe biscuit barrel, modern Oriental vase, thimbles, collectors
plates, Aynsley pin dishes, etc. (1 tray plus)

2417 A Wedgwood pink rose pattern part tea service.
2418 A Paragon China Country Lane part tea service, various part tea

wares, Widecombe Fair mug, paperweights, etc. (2 trays)

2419 A Portmierion bowl, Oriental cabinet plate, coffee maker, faux furs,
Knight figure, Oriental lamp, pine hanging rails, Thermos flask,
MacDonalds toys, etc. (contents of one table)

2420 Various engineering tools and parts. (1 box)
2421 Decorative household china and effects, to include drinking glasses,

sherry glasses, carved elephant ornaments and bookends, etc. (3
trays plus)

2422 A quantity of brass ware, to include taper candlestick, cauldron,
bells, miniature last, modern Oriental vase, etc. (1 tray)

2423 A group of Royal Worcester Evesham wares. (a quantity)
2424 A Wegdwood Ice Rose pattern part coffee service, and a two tier

cake stand, and a cased set of silver plated candlesticks. (1 tray plus)

2425 Copper jelly mould, cake slice, hat pin box and three storage tins. (a
quantity)

2426 Silver plated and brass wares, Oriental salver, napkin rings, part tea
sets, etc. (1 tray)

2427 A Binatone TV Master MK TV game, clown ornament, buttons,
Koala Bear, faux furs, New York Times Page One book, etc. (a
quantity)

2428 A vintage Universal Avo Meter, in leather carry case.
2429 A group of collectables, to include Walkers Crisp commemorative

tin, Potato Smiths Crisps souvenir packet, Walkers Crisps cars, etc.
(1 tray)

2430 A blue and white meat plate and a brass and glass domed
anniversary clock.

2431 Silver plated wares, four piece set, oak and chrome biscuit barrel,
cups and saucers, Bells miniature Whisky decanter, etc. (1 tray)

2432 An open movement oak cased mantel clock.
2433 An oak clock with arched top, white ceramic chapter ring, Roman

numeric gilt border.

2434 Commemorative and souvenir programmes, two ceramic tureens
and covers, cased binoculars, Konica camera, and a carnival glass
bowl. (a quantity)

2435 Part tea wares and ornaments, ships decanter, various blown glass
decanters, hammered copper serving tray, albums of tea and
cigarette cards, two tins of cigarette cards, candlestick, etc. (1 tray
plus)

2436 Decorative glass ware, cassettes, billiard cue, badminton racquet,
storage jar, Santa ornament, etc. (a quantity)

2437 A group of Liliput Lane and other cottages.  (1 tray)
2438 Decorative china and effects, cups and saucers, planter, etc.  (2 trays)
2439 A quantity of glass bottles, to include Bourne and The Fens,

collector's plates, etc.  (1 tray)

2440 Cut glass decanters, claret jug, etc.  (4 items)
2441 A Royal Doulton Summer cup and saucer, ceramics, fountain pen,

annuals and books, etc.  (1 tray)

2442 A 1960's composite Depositato Liala 65 doll.
2443 Royal Brierley crystal bowls and two crystal decanters.
2444 Ceramics and effects, cups and saucers, pewter wares, stainless steel

tankards, wristwatches, etc. (2 trays)

2445 Two pressed glass decanters, fruit bowls, vases, etc.   (1 tray and a
quantity)

2446 Glassware, comprising green glass wine glasses, whisky tumblers,
etc. (2 trays)

2447 Glassware and ornaments, shire horse, dressing table set, Babycham
glasses, pictures, part teawares, animal ornaments, claret jug,
Lochness monster, pictures, etc.  (5 trays and a quantity)

2448 A Spode blue and white coffee pot, plates, silver plated wares, etc.  (1
tray and a quantity)

2449 A group of community plate cutlery, enclosed in various boxes.
2450 A set of Avery balance scales.
2451 A Royal Collection posy jug, cups and saucers, oriental wares, coffee

cans and saucers, etc.  (1 tray)

2452 A Staffordshire Myott Rialto pattern part dinner service.
2453 A group of modern oriental dinnerwares.
2454 A child's highchair, Pinocchio puppet, truncheon and two blown

glass vases.

2455 An oak cased mantel clock, ratchet straps, jewellery box, decorative
tiles, cork screws, Stuart and Patterson glass bottle, pink dressing
table glassware, etc.  (3 trays and a quantity)

2456 A oil on canvas autumnal woodland scene, decorative print, after
Neil Gibson, limited edition print, Grange Crowdale, mirror, etc.  (5)

2457 A Aiwa PX-E860 turntable and Instruments in Gold record set.
2458 A Sanyo TPB2 record player and Instruments in Gold Readers

Digest record set.

2459 An Indian brass tray engraved with flowers.
2460 Framed pictures and prints, etc. (1 bay)
2460A A quantity of picture frames.
2461 A cased Singer sewing machine.
2462 Two preserve pans, glass bowl, pictures frames, Millers Antiques

book and a copper log basket.

2463 A group of keyboard magazines, enclosed in pink suitcase.
2464 Pictures and prints, oil on boards, portraits, etc.  (1 bay)
2465 A collection of 78rpm and 33rpm records, Elvis Presley Greatest

Hits, Ian Campbell Hits, etc.  (all under one table)

2466 A cased Singer sewing machine.
Est. 10 - 15

2467 Leather suitcases, carry bags, mats, etc.  (a quantity)
2468 AA illustrated book, cook books, camera equipment, projectors,

glassware, etc. (2 boxes)

2469 Two copper engraved plates in walnut frames.
2470 Various picnic disposable and plastic cutlery, bowls and glasses. (4

boxes)

2471 Ornaments, trunk, Boglings cage, records, etc.  (1 box)
2472 Pictures and pictures, framed maps, oval wall mirror, three walking

sticks, etc.  (a quantity)
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2473 A large quantity of kitchenalia, pots, pans, plates, tripods, etc.  (all
under one table)

2474 A faux fur jacket.
2475 A quantity of 35rpm records, triple dressing table mirror, firescreen,

pictures, etc.  (1 box and a quantity)

2476 Copper and brass wares, to include fire bellow, charger plate,
Victorian copper kettle, etc.  (1 box)

2477 Turned wooden boxes, bellows, napkin rings, etc.  (1 box)
2478 An Epson EP-2150 printer and a three way tap set. (2)
2479 A cased Singer sewing machine.
2480 A German Pfaff cased sewing machine.
2481 Various records, piano concertina sheet music, etc. (a quantity)
2481A Various wooden walking sticks, etc.  (1 bay)
2482 Household wares, commemorative tins, copper warming pan,

briefcase, pewter wares, horse brasses, etc.  (4 boxes)

2483 A group of bisque headed ornamental dolls, needle cases, two
London Fire Brigade plaques, etc.  (1 tray)

2484 Decorative glassware, blue and white bowl, silver plated cruet, jar
and cover, etc.  (4 trays and a quantity)

2485 Hardback and paperback books, clergy lists, clerical directories,
Cork to Cork, Cockfords, etc.  (2 shelves)

2486 Fiction, non fiction books, to include War Illustrated, The War In
The West, Charles Dickens Old Curiosity Shop, etc.  (3 shelves)

2487 A group of costume jewellery, comprising silver daisy necklace,
bracelet and earring set, faux pearl necklaces and bangles, etc.  (1
tray)

2488 A group of costume jewellery, comprising faux pearl, beaded
necklaces, drop earrings, silver Pandora earrings, etc.  (1 tray)

2489 Seven fur and faux fur jackets and capes. (7)
2490 A Vax 6131 multi cleaner, boxed, and a group of other accessories, to

include walking sticks, cuddly toys, etc. (1 box)

2491 A quantity of tools, to include spanners, weight bench, spirit level,
etc. (1 box)

2492 A quantity of hardback and paperback books, Betjeman's Collection,
Hard Fax, Elementary, and others. (1 box)

2493 A quantity of chrome cylinder casings, and a mini air compressor
260psi, CDs, and two prints to include after Tony Wallah, and Ben
More. (2 boxes)

2494 A Euro GT table gas camping stove, in carry case.
2495 After Dipnall. Woodland path with gate, framed.
2496 An Epson R2880 colour printer, boxed.
2497 After Nigel Hemming. A study of pointer dogs, framed and glazed.
2498 Household china and effects, comprising wooden mantel clock, oil

lamp, silver plated wares, Continental porcelain figures, cat
ornaments, part teawares, etc. (4 trays and a quantity)

2499 Glasswares, two decanters, jelly mould, wine glasses, small group of
Wade Whimsie figures, miniature ornaments, and an oak cased
mantel clock. (a quantity)

2500 Ornaments and trinkets, Cadburys advertising trucks, a Calendar de
Futon table top calendar, some costume jewellery, etc.  (1 tray)

2501 Household wares, comprising two light fittings, mincer, two pictures,
dart board, snooker cue and golf clubs. (a quantity)

2502 A collection of blue glass medicine bottles, with cork stoppers. (a
quantity)

2503 Three items of decorative art glass, comprising red jug, white and
gold dish, and a flower ash tray. (3)

2504 A Staffordshire flat back figure and a Beswick brown horse. (2)
2505 A Samsung 39" flat screen television.
2506 A leather riding saddle.
2507 Star Wars posters, Oliver & Company advertising poster, and two

framed Pirates of the Caribbean posters. (4)

2508 A Casio MT-200 keyboard, boxed.
2509 A large brown Teddy Bear, together with a straw filled push-a-long

dog. (AF) (2)

2510 A Wolf wall mask, goblin figures, modern chess set, etc. (1 box)
2511 Collector's dolls, together with Tetley Tea collector's figures. (a

quantity)

2512 A brass crocodile, shot glasses, chalks, etc. (1 box)
2513 A group of annuals and books, to include Lion, Dandy, Topper, and

others. (a quantity)


